

да се поклони на Бога и ще да проповѣдава, защото Богъ е всестинивъ съ васъ.

26 Прочее каквѣ требва (да правите) братіе; когато се сокирате (и) секой отъ васъ има Уа-ломъ, има повченіе, има (молитва на незнаенъ) азыкъ, има откровеніе, има толкованіе: сички те (тіа) да биватъ за назиданіе.

27 Яко ли нѣкои говорятъ съ (незнаены) азыцы, да говорятъ самъ двама, или най многъ трима, и они единъ слѣдъ другго: а единъ да толкува.

28 Яко ли не е толкователь (който говори), да мълчи (вътре) въ церква та, а самъ въ себе си да говори и на Бога.

29 (Така) и пророцы двама или трима да говорятъ а други те да разсвѣдаватъ.

30 Яко ли се открие нѣкомъ отъ онѣа които сѣдатъ (въ церква та), първо да мълкне.

31 Защото сички те можете да пророчествувате единъ слѣдъ другго, за да се оучатъ сички те, и сички те да се оутешаватъ.

32 И дѣхове те пророчески покоряватъ се на пророцы те.

33 Защо Богъ не е (Богъ) на немирство то, но (Богъ) на миратъ, каквото (що се види) въ сички те церкви на сватіи те.

34 Жены те ваши въ церкви те да мълчатъ: защото не имъ е допущено да говорятъ, но да

се покоряватъ, каквото и законно говори.

35 Яко ли некатъ да се начатъ нѣщо, нека пытатъ (за него) дома свои те-мъжѣ: защото е срамотно да говори жена въ церква та.

36 Дали отъ васъ излѣзе слово то Божіе; или самъ до васъ е стигнало.

37 Яко нѣкой мысли че е пророкъ или (има даръ) дѣхвенъ, той нека знае, защото тіа (работы) щото ви пишемъ, заповѣди са Господни.

38 Яко ли нѣкой не познава, нека не познава.

39 Заради това, братіе, мои, прилѣжайте съ ревность да пророчествуйте, но не възбранявайте и да говорятъ съ (незиданы) азыцы.

40 Я сичкото това да бива благоприлично и чинно.

## ГЛАВА 15.

**И** воспоминавамъ ви, братіе евангеліе то което ви благовѣстихъ, което и придохте, и въ което стоите (до сега).

2 Чрезъ което се и спасавате, ако (го) държите споретъ повченіе то, съ което ви го благовѣстихъ: всвѣнь ако не сте напразднъ повѣровали.

3 Защото ви предадохъ най на предъ онова, щото и (самъ) придохъ, (сирѣчь), защото Христосъ